
ACTIVIDAD ELABORACIÓN DE ACTA 

REUNIÓN celebrada el día 7 de noviembre de 2018 en las 

instalaciones de la calle Lima S/N a las 19:00 horas. 

Club Deportivo Lima Wellness. 

Reunión ordinaria de socios nº 12. 

Cáceres, 7 de noviembre de 2018.  

Asistentes: 

Diego Gómez Villada - Presidente 

Bartolomé Castillo Bordas  - Secretario   

 

Socios capitalistas: 

Alfonso Caspe. 
Ana Riviera. 

Luisa Morales. 

Teresa Pratos. 
Sebastián Pérez. 

Antonio Cardeñosa. 
Juan Ponto. 

Joaquín Vicente.  
Carmelo Vicente. 

José Ribeira. 
Carlos Jiménez. 

Rafael Vieira. 
Ignacio Torres. 

Marta Cardiles. 
Mª José Silvestre. 

  
No han asistido: 

Santiago Pereira 

Misericordia Fuentes     
 

Orden del día: 

1. Aprobación del acta de la sesión anterior.  

2. Estado de cuentas. 

3. Renovación de cuotas. 
4. Propuesta de ampliación de instalaciones.  

5. Jornadas de puertas abiertas. 
6. Ruegos y preguntas. 
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Desarrollo de la sesión: 

- Presidente: “Buenas tardes queridos socios, a continuación 

procedemos a la aprobación del acta de la sesión anterior, 
celebrada  por el mes de octubre”.  

- No hay ninguna objeción y se aprueba el acta anterior. 
- Secretario: “Aquí os hago entrega de una fotocopia con el 

resumen de los ingresos y gastos del año 2017”.  
- Presidente: “Las subvenciones solicitadas a la Junta de 

Extremadura, todavía no han llegado, por tanto, cuando lleguen, 
serán incluidas en el presupuesto del año 2018”. 

- Ignacio Torres: “Respecto al apartado del material fungible, 
quisiera saber ¿qué materiales incluye dicho apartado? Y también, 

¿en qué apartado se incluiría la reparación de las máquinas de 

ciclo y remo? Muchas gracias”. 
- Secretario: “Sí Ignacio, el material fungible viene desglosado en 

la hoja entregada y la reparación de las máquinas está 
contemplada en el apartado de mantenimiento”.  

- Presidente: “Pasamos al tercer punto, renovación de cuotas, 
donde quiero hacer dos propuestas para incrementar los ingresos 

del club. En primer lugar, subir el importe de la cuota anual a 
50,15 euros, y la segunda, separar las cuotas de actividades 

dirigidas de las actividades de piscina. Así somos más justos con 
los socios que solamente utilicen un bloque de actividades”. 

- Ignacio Torres: “Sin querer ser la voz discordante, considero que 
es muy difícil controlar qué socios utilizan únicamente las piscinas 

si no hay tornos ni vigilancia. Además, sería mejor subir el precio a 
los no socios y a los socios dejarles la cuota como está”. 

- Presidente: “Gracias por tu aportación, Ignacio. No obstante 

hemos contemplado lo que nos propones y hemos optado por 
llevar la propuesta de la directiva a votación”. 

o Se lleva a cabo una votación y se aprueba la propuesta por 
10 votos a favor, 4 en contra y 3 abstenciones. 

- Teresa Pratos: “Ya que sale a favor la propuesta, considero que 
se debe facilitar un email a los socios facilitando una lista con 

nuevos servicios para justificar este incremento”. 
o El presidente asiente con la cabeza. 

- Secretario: “Tomo de nuevo mi turno de palabra para explicar la 
ampliación de la zona de cafetería de las instalaciones del 

gimnasio. Me han llegado diversas peticiones para alquilar y 
explotar los 20 metros cuadrados de zona de recepción que 

tenemos, y hemos considerado que sería una oportunidad 
económica realizar una reforma para construir un espacio de 

cafetería-restaurante. Subastaríamos la explotación a un servicio 

de catering que ofreciese una carta de comida saludable. Hemos 
encargado un presupuesto orientativo y un estudio de financiación 

para un importe de 50.000 euros. Como recordaréis, ya se trató 
este asunto hace un par de años y suscitó bastante expectación”. 
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o Hay un poco de discusión sobre la falta de experiencia, y 
otros socios proponen otro formato de negocio. Finalmente, 

se pospone la decisión al respecto hasta ver la actualización 

del presupuesto socilitado.  
- Presidente: “Viendo la dificultad de llegar a un acuerdo, procedo 

a darle la palabra a Luisa Morales que va a tratar el quinto punto 
del orden del día”. 

- Luisa Morales: “Muchas gracias, señor Presidente, como bien 
sabéis se acercan las jornadas de puertas abiertas de nuestro club. 

Para ello, Marta y yo hemos querido programar una Fiesta 
Temática idéntica al año pasado, con una novedad respecto al del 

anterior. Queremos fomentar la comida saludable y por ello 
proponemos la realización de diferentes concursos gastronómicos”.  

o Muchos socios no están de acuerdo, porque creen que no 
tendrá una buena acogida.  

- Ana Riviera: “Creo que es una actividad para visibilizar la falta de 
instalaciones para cocinar en el club y así facilitar la decisión 

propuesta en el punto anterior”. 

- Presidente: “Como observamos voces discordantes y no es 
nuestra intención generar polémica sobre esta celebración, creo 

conveniente que hagamos una votación sobre este programa”. 
o Se celebra una votación y no se aprueba este concurso, 

obteniéndose 7 votos a favor y 10 en contra. 
- José Ribeira: “Como no ha salido la propuesta de Luisa, me 

gustaría que este año aprovechásemos y celebremos un concurso 
de natación de niños y niñas, así también publicitaremos nuestro 

centro”. 
o Esta propuesta es acogida con interés y se aprueba sin 

votación.  
- Marta Cardiles: “Me gustaría dejar constancia sobre la necesidad 

de vender tickets para la fiesta, ya que los últimos años ha habido 
pérdidas y se han agotado las existencias que se compran para 

estas jornadas”. 

- Secretario: “Gracias por la idea Marta, también había pensado lo 
mismo y sería conveniente vender tickets a razón de 2 euros, con 

derecho a acceso a instalaciones y una consumición para los no 
socios”. 

o El tema se alarga, hay un poco de desorden y el presidente 
propone pensar sobre ello con calma y posponerlo para la 

próxima reunión, porque todavía faltan dos meses para la 
fiesta.  

o No hay preguntas, pues se han ido haciendo a lo largo de la 
reunión y, además, ya es muy tarde y todos tienen sus 

obligaciones.  

- Presidente: “Doy por finalizada la sesión, tengan un buen día”. 
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Actividad: elabora el acta de la sesión descrita. 


